Erste Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: IonBond AG, Olten
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Xaloy AG (ab 23.10.2003 firmierend unter IonBond AG Olten, Olten), Olten
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 17.10.2003
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: **15.12.2003**
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: IonBond AG Olten, z.Hd. Isabelle Meier , Industriestr. 211, 4600 Olten
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumel-
- 8. Bemerkungen: Die Fusion tritt rückwirkend auf den 1. Januar 2003 in Kraft. Die Xaloy AG (ab 23.10.2003 firmierend unter IonBond AG Olten) hat auf dem Weg der Universalsukzession sämtliche Aktiven und Passiven der IonBond AG übernommen. Durch diese Fusion ist die IonBond AG aufgelöst. Eine vorzeitige Vermögensvereinigung und vorzeitige Löschung im Handelsregister gemäss Art. 748 Ziff. 6 i.V.m. Art. 745 Abs. 3 OR bleibt vorbehalten.

Xaloy AG 4601 Olten

(01241778)

Merci d'envoyer vos manuscrits

Publications officielles:

à notre rédaction dans la mesure du possible par voie électronique. E-mail: shab@seco.admin.ch	
Merci de votre collaboration	

Anzeigen-Annahmestelle Annoncen-Agentur Biel AG Längfeldweg 135, 2501 Biel Telefon 032 344 82 98, Telefax 032 344 83 53, E-Mail: anzeigen@gassmann.ch

 $Reservieren\ Sie\ jetzt\ Ihre\ Anzeige\ im\ SHAB,\ dem\ einzigen\ offiziellen\ Publikationsorgan\ der\ Eidgenossenschaft,$ welches regelmässig mit den neusten amtlichen Informationen und gesetzlich vorgeschriebenen Bekanntmachungen erscheint.